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1. Hemoglobin se nalazi u:

a) eritrocitima
b) trombocitima
c¢) leukocitima

2. Glikogen je:

a) disaharid
b) trisaharid
¢) monosaharid
d) polisaharid

3. Medicinski alkohol je:

a) 70% etanol

b) 7 % etanol

c¢) 1 % etanol

4. U zaustaljanju krvarenja vazni su:
a) trombociti

b) leukociti

¢) eritrociti

5. Atomski broj je:

a) broj elektrona u jezgi

b) broj neutrona u jezgi

c) broj protona u jezgi

6. Amino grupa (NH,) je karakteristi¢na za
a) aminokiseline

b) ugljikohidrate

d) masti

7. Kostana ¢elija naziva se:

a) osteocit
b) hondrocit



¢) miocit
8. Centralna endokrina Zlijezda je:
a) hipofiza
b) Stitna Zlijezda
c) gusteraca
9. Aldosteron se luci u:
a) testisima
b) jajnicima
c) nadbubreznoj zlijezdi
10. Putem krvi u prenosu kisika i ugljen dioksida ucestvuju:
a) eritrociti
b) leukociti
¢) trombociti
11. U odbrani organizma ucestvuju:
a) trombociti
b) eritrociti
c) leukociti
12. Elektroni se nalaze u:
a) omotacu atoma
b) u jezgi atoma
13. Aktivni imunitet se stice:
a) Vakcinacijom
b) UnoSenjem seruma
14. T4 1 T3 su hormoni:
a) Stitne Zlijezde

b) Hipofize
c) Paratireoideje
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Glukagon je hormon:

a) Gusterace
b) Nadbubrezne Zlijezde
c) Stitne zlijezde

Skorbut nastaje kao rezultat nedostatka:

a) Vitamina D
b) Vitamina C
¢) Vitamina B

Arterije su krvne zile koje:

a) Odvode krv iz srca
b) Dovode krv u srce

Citoplazmatski organeli u kojima se stvara ATP su:

a) Ribozomi
b) Lizozomi
¢) Centrosomi
d) Mitohondrije

Ameboidno kretanje je karakteristika:

a) Leukocita
b) Eritrocita
¢) Trombocita

Hromozomi su smjesteni u:

a) Jedru
b) Goldzijevom aparatu
¢) Endoplazmatskom retikulumu

Kisela sredina je:

d) pH>7
e) pH<7
f) pH=7

Saharoza je:



e) polisaharid
f) disaharid
g) trisaharid

23. Peptidna veza je karakteristicna za:

a) masti
b) ugljikohidrate
c) proteine

24. Atom karbona ima:

a) 8 elektrona
b) 6 elektrona
c) 2 elektrona

25. Aspirin je:

a) acetilsalicilna kiselina
b) salicilna kiselina

c) aldehid

26. Supstanca na koju djeluje enzim naziva se:
a) supstrat

b) apoenzim

¢) koenzim

27. Adrenalin je hormon:

a) srzi nadbubrezne zlijezde
b) kore nadbubrezne zlijezde
c) Stitne Zlijezde

28. Krvni pritisak je najveci u:
a) aorti
b) plucnoj arteriji
c) gornjoj Supljoj veni

29. U zaustavljanju krvarenja ucestvuju:
a) eritrociti

b) trombociti

¢) leukociti

30. Poprecno-prugasti misici se vezuju za kosti:

a) hrskavicama
b) tetivama
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c) aktinskim vlaknima
Osnovnu masu zuba Cine:
a) zubna pulpa

b) dentin
¢) kruna

Srce je smjesteno u sr¢anoj kesi koju zovemo:

a) endokard
b) miokard
c) perikard

Aorta polazi iz:

a) lijeve komore
b) desne komore
c) lijeve pretkomore
d) desne pretkomore

Duzina Zivota eritrocita je:

a) 120 dana
b) 12 dana
c) 12 sedmica

Trombociti nastaju u:
a) Kostanoj srzi

b) Slezeni
c) Jetri

Culo ravnoteze je smjesteno u:

a) UnutraSnjem uhu
b) Zdrijelu
¢) Sinusima

Daltonizam je:
a) Kratkovidnost

b) Dalekovidnost
c) Nemogucénost razlikovanja boja
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Hormon vazan za porodaj je:

a) Oksitocin
b) Vazopresin
c) Aldosteron

Estrogeni i gestageni se luce u:
a) Jajniku

b) Maternici

c) Jajovodu

Rh+ osoba ima u populaciji:

a) 15%

b) 25%
c) 45%



